
  باسمه تعالي   پ

  ماههماهنگ دي تشريحي آزمونپيش
 دوم متوسطه) ةدور(  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه  ديآزمون: تاريخ دقيقه 110مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   )رياضيرشته (دهم : پايه )1(سري  هندسه: نام درس

  بارم سؤال  رديف
  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد. 1

  شود. شود ................. گفته مي الف) اگر در يك قضيه جاي فرض و حكم را عوض كنيم به آنچه حاصل مي

  است.....................  همرسينقطة اي كه از سه ضلع مثلث به يك فاصله باشد،  ب) نقطه

هـا بـر    اين ارتفاع است كه....................  اندازة هاي دو مثلث برابر با نسبت هاي دو مثلث برابر باشد، نسبت مساحت ج) اگر اندازه ارتفاع

  .اند آنها وارد شده

  .................. است. حكم كليدهد يك  است كه نشان ميد) مثال نقض، مثالي 

  

2  

  روش رسم نيمساز يك زاويه را توضيح دهيد. (با رسم شكل) 2
  

1  

  متر باشد. سانتي 3مربعي رسم كنيد كه طول قطر آن  3
  

1  

  اند. هاي اضلاع همرس ثابت كنيد در هر مثلث، عمودمنصف 4
  

5/1  

  رسم كرد.خط توان بيش از يك عمود بر آن  اي خارج خط نمي با استفاده از برهان خلف ثابت كنيد از نقطه 5
  

5/1  

  هاي زير را بنوسيد. نقيض گزاره 6
  درجه نيست. 360داخلي آن  زوايايالف) يك چهارضلعي وجود دارد كه مجموع 

  ب) هر لوزي يك مربع است.

  

1  

  و ثابت كنيد.قضيه نامساوي مثلث را بيان  7
  

5/1  

aاگر 8 b c   5
3 4 5   باشد: 6

aالف) مقدار b c  دست آوريد. را به  

aب) مقدار
b c

2
  دست آوريد. را به 3

  

5/1  

  تالس را بيان و ثابت كنيد.قضية  9

  
5/1  
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MNدر شكل زير 10 BC  مقاديرx  وy .را مشخص كنيد  

 
  

25/1  

اندازه  بين آنها همزاوية دو ضلع از مثلث ديگر متناسب باشند و  هاي هدو ضلع از مثلثي با انداز هاي هثابت كنيد اگر انداز 11
  اند. باشد، دو مثلث متشابه

  

2  

 12تـرين ضـلع آن    متشابه است و طول كوچك ABCبا مثلث  DEFاست. مثلث  9و  ABC ،4 ،7هاي مثلث  طول ضلع 12
  است. 

  چقدر است؟ DEFالف) محيط مثلث 
  چند است؟ ABCبه مساحت مثلث  DEFب) نسبت مساحت مثلث 

  

25/1  

ˆمطابق شكل 13 ˆC BDE . مقاديرx  وy بيد.را بيا  

 
  

5/1  

ABC ،BHالزاويه  قائمدر مثلث  14  CHو 9    دست آوريد. هاي زير را به ، اندازهاست 4
  AHالف) 
  ABب) 
  ACج) 

  
  

  
  

5/1  

  20 جمع بارم 
 


